
１７名

１０名
男　５名 女　０名 不明　５名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ５名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ２名
７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ３名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【H２５．５．９   日枝中学校区（サンヒルズ甲西）】

分かりやす

かった, 20.0%

分かりにくかっ

た, 20.0%

どちらとも言え

ない, 60.0%

無回答, 0.0%

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 

30.0%

短かった, 

10.0%
ふつう, 40.0%

無回答, 20.0%

（３）時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・　通学路の件。
・　懇談会では議員諸氏が聞く方にまわり、意見も欲しかった。
・　希望のもてる様な意見は出てこなかった。
・　口答説明の部分わかりにくい。
・　１０人未満のグループで行うと良いと思う。
・　スライドの説明を一コマ一コマ説明宜しく。
・　介護のテーマを詳しく。
・　鈴木議員と再ミーティングをしたい。

（１）（６）意見・要望、その他

多かった, 

10.0%

少なかった, 

30.0%

ふつう, 50.0%

無回答, 10.0%

（４）資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

40.0%

評価しない, 

10.0%

どちらとも言え

ない, 30.0%

無回答, 20.0%

（５）議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


